
七尾市まち・ひと・しごと創生総合戦略　施策（小項目）検証一覧表【平成２９年度】

柱
戦略
頁

小項目（29）
KPI
達成度

平成29年度までの実績

9 出産・子育てしやすい環境づくりの推進 1 ・合計特殊出生率1.58以上 ―
※現時点では算出不可（平成25～29年までの出生率をもとに
　算出）のため、表記なし

10 保育サービス・子育て環境の充実 2 ・待機児童ゼロ ◎ ・待機児童数：0人（平成29年度）

11
子どもの安全な居場所づくりと世代間
交流の促進

3 ・児童館の年間利用者数：2万8千人 ○ ・児童館の年間利用者数：2万4,259人（平成29年度）

12 農業における新規就農者の確保 4 ・新規就農者の確保：29人 × ・新規就農者数：10人（平成27～29年度）

12 いきいき七尾魚ブランド化 5
・いきいき七尾魚の七尾市場への出荷比率の向上：
　42％（平成25年）→50％（平成29年）

△ ・いきいき七尾魚の七尾市場への出荷比率：48％（平成28年中）

13 伝統産業の推進 6 ・伝統産業の新規雇用・後継者の確保：6人 × ・伝統産業の新規雇用・後継者数：0人（平成27～29年度）

7 ・船舶受注の拡大：作業船の修理6隻 ○ ・作業船の修理：5隻（平成27～29年度）

8 ・船舶受注の拡大：漁船の新造30隻 △ ・漁船の新造：17隻（平成27～29年度）

14 企業立地に係る基盤整備の充実 9 ・新規企業の誘致数：3社(30人)以上 ○ ・新規企業の誘致数：1社(50人)　（平成27～29年度）

10 ・販路開拓支援制度利用企業数：50件 × ・販路開拓支援制度利用企業数：13件（平成27～29年度）

11 ・ふるさと納税における返礼品額：年間1億2千万円 ◎
・ふるさと納税における返礼品額：1億3,143万8,591円
　（平成29年度）

12 ・新規創業数：46件 ○ ・新規創業数：41件（平成27～29年度）

13
・ローカルベンチャーによる売上高：総額4億3千万
　　　　　　　　　　　　　　　（平成29年度～平成31年度）

× ・ローカルベンチャーによる売上高：4,140万9,882円（平成29年度）

15 ６次産業化の推進 14 ・６次産業化の取り組みをする事業者数：5団体→30団体 ×
・６次産業化の取り組みをする事業者数：10団体
　（平成26～29年度）
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平成31年度のKPI（37）

13 七尾港を活用した雇用の創出

経営向上の推進14

新規創業と新規雇用の促進15
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七尾市まち・ひと・しごと創生総合戦略　施策（小項目）検証一覧表【平成２９年度】

柱
戦略
頁

小項目（29）
KPI
達成度

平成29年度までの実績平成31年度のKPI（37）

15
・七尾市への年間延べ入込客数：
　363万人（平成26年度）→430万人（平成31年度）

○ ・七尾市への年間延べ入込客数：377万8,914人（平成29年）

16
・和倉温泉等への年間延べ宿泊者数：
　81.3万人（平成26年度）→127万5千人（平成31年度）

△ ・和倉温泉等への年間延べ宿泊者数：104万8,587人（平成29年）

17
・旅行消費額：
　18,615百万円（平成28年度）→20,250百万円
　（平成31年度）

―
※平成30年度開始事業（ＤＭＯ事業）に対するＫＰＩであり、表記
　なし

17 スポーツによる交流人口拡大の促進 18
・合宿での宿泊助成者数：
　2万1千人（平成26年度）→3万3千人(平成31年度）

◎ ・合宿での宿泊助成者数：3万3,223人（平成29年度）

19 ・移住定住施策を通じた県外からの移住者数：200人 ○
・移住定住施策を通じた県外からの移住者数：173人
　（平成27～29年度）

20 ・住宅支援制度を利用して定住した世帯数：600件 △
・住宅支援制度を利用して定住した世帯数：360件
　（平成27～29年度）

19 七尾産材活用促進 21 ・七尾産材の活用助成件数：25件 × ・七尾産材の活用助成件数：4件（平成27～29年度）

19 七尾学の推進 22
・七尾学講座年間参加者数：
　26人（平成28年度）→100人（平成31年度）

◎ ・七尾学講座年間参加者数：402人（平成29年度）

20 地域に根ざした演劇文化の振興 23
・能登演劇堂年間入館者数：
　1万8,588人（平成26年度）→2万3千人（平成31年度）

◎ ・能登演劇堂年間入館者数：2万6,761人（平成29年度）

21 安全安心・住環境の充実 24 ・老朽危険空き家等の解消：100件 △ ・老朽危険空き家等の解消：62件（平成27～29年度）

21 公共交通ネットワークの充実 25
・コミュニティバス年間利用者数：
　11万5,958人(平成26年度)→11万5千人
　（平成31年度）

○ ・コミュニティバス年間利用者数：11万3,045人(平成29年度）

26
・七尾市への年間延べ入込客数：
　363万人（平成26年度）→430万人（平成31年度）

○ ・七尾市への年間延べ入込客数：377万8,914人（平成29年度）

27
・交通事故年間件数10％の減少：
　101件（平成27年度）→90件（平成31年度）

◎ ・交通事故年間件数10％の減少：87件（平成29年度）

23 地域における防災体制の充実 28
・自主防災組織においての防災士登録者数：
　82名（平成26年度）→172名（平成31年度）

◎ ・自主防災組織においての防災士登録者数：175名（平成29年度）

観光の振興16

移住定住の促進18
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道路の計画的整備と既存施設の効果的
な維持管理の促進
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七尾市まち・ひと・しごと創生総合戦略　施策（小項目）検証一覧表【平成２９年度】

柱
戦略
頁

小項目（29）
KPI
達成度

平成29年度までの実績平成31年度のKPI（37）

23
消防施設の充実強化及び消防団員の
確保

29
・消防団員定数の確保：
　396名（平成27年4月1日現在）→433名(平成31年度)

○ ・消防団員定数の確保：401名（平成29年度)

24 新たな活動の拠点づくり 30 ・コミュニティセンターの設置：七尾市全15か所 ◎ ・コミュニティセンターの設置：15か所（平成29年度）

24
コミュニティセンターを活動の拠点とした
絆づくり

31
・「地域づくり協議会」の設置数：7地区（平成26年度）
　→七尾市全15地区（平成31年度）

◎ ・「地域づくり協議会」の設置数：15地区（平成29年度）

25 生活習慣病・感染症予防の推進 32
・内臓脂肪症候群該当者：
　20.1％（平成26年度）→18.5％以下（平成31年度）

○ ・内臓脂肪症候群該当者：22.2％（平成29年度）

26
高齢者の生きがいづくりと介護予防の
推進

33
・要介護・要支援認定率：
　18.6％（平成26年度）→21.3％以下（平成31年度）

◎ ・要介護・要支援認定率：17.9％（平成29年度）

27
障害者が社会参加しやすい環境づくりの
推進

34
・七尾市における障害者就労施設等からの物品
　調達額：306万8,273円（平成28年度）→350万円
　（平成31年度）

○
・七尾市における障害者就労施設等からの物品調達額：
　343万7,634円（平成29年度）

28 共に支え合う地域福祉社会の形成 35
・地域福祉ネットワーク（自主防災組織）の組織率：
　100％

○
・地域福祉ネットワーク（自主防災組織）の組織率：
　94.4％（平成29年度）

36
・市内で里山里海の保全・持続・活用に取り組む
　新たな団体数：7団体（平成26年度）→17団体
　（平成31年度）

◎
・市内で里山里海の保全・持続・活用に取り組む新たな団体数：
　19団体（平成29年度）

37
・里山里海の保全や活用等の取り組みに参加する
　市外からの累計来訪者数：300人（平成31年度）

◎
・里山里海の保全や活用等の取り組みに参加する市外からの
　累計来訪者数：845人（平成27～29年度）
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　　　　　　　　　　　　　　　＜ＫＰＩ達成度＞
　　　　　　　　　　　　　　　　　◎　平成31年度のＫＰＩに対して、平成29年度における達成状況が100％以上
　　　　　　　　　　　　　　　　　○　平成31年度のＫＰＩに対して、平成29年度における達成状況が80％以上
　　　　　　　　　　　　　　　　　△　平成31年度のＫＰＩに対して、平成29年度における達成状況が50％以上
　　　　　　　　　　　　　　　　　×　平成31年度のＫＰＩに対して、平成29年度における達成状況が50％以下
　　　　　　　　　　　　　　　　　―　平成31年度のＫＰＩに対して、平成29年度における達成状況を数値で表すことができない

世界農業遺産「能登の里山里海」の推進29
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